
 
Plast 
patří do žlutého kontejneru. V průměrné české popelnici zabírají nejvíc místa ze všech odpadů, proto je 
nejenom důležité jejich třídění, ale i sešlápnutí či zmačkání před vyhozením. Spolu s pastovým odpadem 
do této nádoby můžete vhodit i nápojové kartony. Plastové odpady mají následující označení: 
 

 
 
 
 
 
 
 

Co patří do žlutých kontejnerů: 
  
Do kontejnerů na plasty patří fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET láhve, obaly od pracích, čistících 
a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balící fólie od spotřebního zboží, obaly 
od CD disků a další výrobky z plastů. 
Polystyren – obalový, čistý pěnový polystyren např. z nových spotřebičů určitě do plastů patří!!! Do 
kontejnerů dávat v menších kusech, aby Vám zbytečně nezaplnil celý objem kontejneru.  
 
Co nepatří do žlutých kontejnerů: 
 
Do plastů v žádném případě nepatří pneumatiky, novodurové trubky a podlahové krytiny (linoleum). 
Taktéž je potřeba důsledně třídit obaly, v nichž byly nebezpečné látky – WC hygiena, odmašťovače, 
postřiky. S těmito obaly, i když jsou prázdné, se zachází jako s nebezpečnými odpady. 
 STAVEBNÍ POLYSTYREN  (použitý na izolace) – většinou již bývá znečištěný (např. omítka, tér,…), některé 
stavební polystyreny ještě můžou obsahovat zpomalovače hoření 
 
Co a jak se dál děje s plasty? 
I plasty, které jste odhodili do žlutých kontejnerů, se dál dotřiďují na třídící lince. Ze směsi plastů putující 
na pásu se ručně vybírají PET láhve podle barev, PE fólie čiré a barevné, směs tvrdých plastů a kelímkovina, 



(tedy kelímků od jogurtů, plastových vaniček, bedýnek, hraček a obalů od šampónů a kosmetiky) a 
nakonec z plastů zbyde jistý podíl plastových příměsí, které již dále využít nelze. Jedná se o nejrůznější 
pryže, černé plasty atd. Jednotlivé druhy plastů jsou po vytřídění lisovány do balíků a jsou dále expedovány 
ke zpracování na recyklační linky. 
Každý druh plastů je zpracováván jinou technologií, protože mají odlišné složení a vlastnosti. Z PET láhví 
se vyrábějí vlákna, která se používají jako výplň zimních bund a spacáků nebo se přidávají do tzv. 
zátěžových koberců. Rovněž je z nich vyráběno vlákno pro fleecové bundy. Z fólií (sáčků a tašek) se opět 
vyrábějí fólie a různé pytle, např. na odpady. Pěnový polystyren slouží k výrobě speciálních cihel. Ze směsi 
plastů lze vyrábět odpadkové koše, zahradní nábytek, zatravňovací dlažbu, protihlukové stěny u dálnic 
apod.  
 
 
 
Zajímavé informace o třídění najdete na webech: www. samosebou.cz;  jaktridit.cz 
 
 


